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Marital Status Campus Experience

COVID-19

Children

First Generation Students

Employment

Continuing at UVU

Religion

36% of students survey reported that they are married 

61% of students reported that they are single
3% of students reported other

Students who reported that 
their overall experience 
was “Good” or “Excellent”

Students who participated 
in at least one  
campus activity

Students who reported 
having “High” or “Very 
High” student pride

Since March 2020, have you become infected with COVID-19? 

Since March 2020, has your employment been negatively impacted by 
COVID-19? (Loss of a job, reduced work hours, furloughed or laid off, 
childcare issues, etc.) 

15% of students surveyed reported that they are parents 
with children living at home

33% of students surveyed reported that they are the first 
in their family to attend college

Percent of students who work at least the 
given number of hours per week

I intend to continue my studies at UVU 
during the Spring 2021 semester.

85% Agree
6% Disagree
9% Neither or Graduating

Latter-day 
Saints

Agnostic Atheist

Undeclared Catholic

10% 9%

4% 1%

68%
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